
 1 A PINE TWO DOOR WARDROBE  

2 AN ELM TWISTED BRANCH STANDARD LAMP  

3 A FANCY FINISH LARGE WALL MIRROR  

4 TWO AFRICAN TRIBAL WOMAN STUDIES 'PRIDE ESSENCE' 

5 A 'ZODIAC' CHROME AND GLASS CONSOLE TABLE 

6 AN AUSTIN CREAM FINISH 'MATUNAL MOTHER AND CHILDREN' FIGURES  

7 AN AUSTIN SCULPTURE 'THE TENDER KISS' 

8 A BLACK F&G PRINT 'THE UMBRELLA' 

9 TWO SMALL FISH ORNAMENTS T/W TWO ABSTRACT SEATED LADY FIGURES  

10 A SMALL PINE BOOKCASE  

11 A COLLECTION OF TERRY PRATCHIT HARD & SOFT BACK NOVELS  

12 A WICKER CARPET BEATER  

13 A BRONZE EFFECT SEATED NUDE ORNAMENT  

14 AN AUSTIN SCULTURE 'A MOTHERS LOVE' DESIGNED BY DAVID FISHE  

15 A BRONZE EFFECT LADY SEATED ON CLOTH TABLE ORNAMENT  

16 A WOOD TWO DOOR ONE DRAWER UNIT  

17 A CHABBY CHIC F&G PRINT OF GIRL ON BEACH  

18 A FRAMED QE2 1952 CORONATION HAND STITCHED PICTURE  

19 AN AUSTIN SCULPTURE 'THE LOVERS' DESIGN BY DAVID FISHE 

20 A WOODEN BRANCH WITH HORSE SHOE DISPLAY  

21 A TIFFANY STYLE TABLE LAMP  

22 A BLOND FINISH BUREAU WITH TWO DOOR CUPBOARD  

23 A CHABBY CHIC F&G PRINT OF ROMAN WATER FOUNTAIN 

24 A DOUBLE TIFFANY STYLE TABLE LAMP  

25 AN AUSTIN SILVER FINISH SCULPTURE OF WOMAN DANCER 

26 A TIFFANY STYLE CIELING LAMP SHADE  

27 A GLASS CARBOY  

Lot No Description 



 28 A MODERN ANTIQUE STYLE FRENCH SILVER WALL MIRROR  

29 A MAHOGANY TWO OVER TWO SIDEBAORD  

30 AN AUSTIN SCULTURE KIMINO JACKET ORNAMENT 

31 A PINE TALL FIVE DRAWER CHEST  

32 A BRONZE EFFECT AUSTIN SCULPTURE HORSE HEAD STUDY  

33 OIL ON BOARD OF SAILING VESSEL  

34 A TALL SLIM OPEN BOOKCASE WITH BOTTOM DRAWER  

35 A CERAMIC CEILING LAMP  

36 A LARGE AUSTIN WOOD EFFECT SQUARE CANDLE HOLDER 

37 AN OAK FRAMED WALL CLOCK  

38 A CREAM F&G GREEK DISCUS THROWER  

39 A PAIR OF ENDAS TABLE LAMPS CHROME EFFECT WITH CLEAR AND CHROME 
BALL  

40 A COLLECTION OF LARGE HARDBACK BOOKS, VOGUE, DIOR, CHANNEL ETC  

41 AN ELM DRESSING TABLE/DESK & STOOL  

42 A PAIR OF CERAMIC ORIENTAL VASES ON WOODEN STANDS  

43 A PAIR OF CHRYSTAL STYLE BEDSIDE LAMPS  

44 AN ELM ONE DRAWER TWO DOOR BUREAU  

45 A LARGE WHITE SHABBY CHIC STYLE FRAMED PRINT OF GREEK/ROMAN THEME  

46 A WOOD FRAMED OVER MANTLE MIRROR  

47 A PINE WALL HANGING SHELF UNIT  

48 A METAL BUTTERFLY WALL FEATURE  

49 TWO MATERIAL PICTURES OF GIESHA GIRLS 

50 A STUDIO POTTERY TABLE LAMP  

51 A COLLECTION OF CERAMIC DONKEY ORNAMENTS  

52 A PINE DRESSING TABLE  

53 AN AUSTIN SCULPTURE OF LONG HORN GAZZELLE STYLE BUST 

54 SIX COMICAL MEERKAT ORNAMENTS  

Lot No Description 



 55 A TRIO OF GLASS DECANTERS IN WOODEN HOLDER T/W OTHER DECNTERS 
AND KNIFE BLOCK  

56 A PINE ONE DRAWER HALL TABLE  

57 A LARGE GLASS BULBOUS LAMP CRACKLE EFFECT & SIMILAR VASE  

58 AN ORION CHROME & GLASS COFFEE TABLE  

59 TWO STACKS OF 'AUSTIN' ORNAMENTLE ROUND LUGGAGE DISPLAYS  

60 WOODEN NAUTICAL THEME BOXES & CONTENTS  

61 THREE SILVER VASES WITH FAUX FLOWERS  

62 AN OBLONG NIECHES LOUIS WHITE & CHROME COFFEE TABLE  

63 TWO METAL MESH FLOOR LAMPS  

64 AN OBLONG NIECHES LOUIS WHITE & CHROME SQUARE COFFEE TABLE  

65 AN OBLONG NIECHES LOUIS WHITE & CHROME SQUARE COFFEE TABLE  

66 THREE PAIRS OF AUSTIN WOOD EFFECT CANDLE STICKS - ONE A/F  

67 A CANTEEN OF 58 PIECES AMEFA CUTELRY 

68 A CHROME ROUND SIDE TABLE  

69 A TALL MAN & WOMAN GARDEN ORNAMENT  

70 A LEATHER AUSTRAILIAN COWBOY HAT  

71 FIVE CREAM VELVET WITH BLACK LEG CHAIRS WITH LION KNOCKER BACKS 

72 A COLLECTION OF NAUTICAL FISHING ITEMS, GLASS BALLS AND PICTURES OF 
LOWESTOFT FISHING BOAT 

73 A TRAY WITH SEA SHELLS & CORAL 

74 TWO LARGE CERAMIC SWANS ONE BLACK, ONE WHITE  

75 A PINE SWING MIRROR  

76 A QUANTITY OF GREEN GLASS DRESSING TABLE SETS  

77 A CAROL DAW STUDIO POTTERY POT  

78 BRASS CANNON ORNAMENTS 

79 A COLLECTION OF TINS  

80 A COLLECTION OF GLASSWARE ITEMS, VASE ETC  

81 AN OAK DROP LEAF TABLE  

Lot No Description 



 82 AN ANTIQUE CASE BUZZARD TAXIDERMY STUDY  

83 A COLLECTION OF STUDIO POTTERY  

84 A PINE COFFEE TABLE WITH SHELF UNDER  

85 A SMALL ROCCOCO STYLE SIDE TABLE  

86 A LARGE ENFIELD MANTLE CLOCK T/W ART DECO STYLE MANTLE CLOCK AND A 
VINTAGE OIL LAMP  

87 A 142CMS TALL CHINESE PALACE VASE WITH BIRD & FLORAL DECOR  

88 TWO ITEMS OF OAK FURNITURE INCLUDING ART DECO BOOKCASE  

89 BOX WITH LIVE MUSIC DVDs MEATLOAF, STEVIE NICKS, ABBA ETC 

90 A LARGE POND YACHT WITH STAND  

91 A SILVER FINISH TREE BRANCH TABLE LAMP  

92 A ROUND METAL GARDEN TABLE & TWO CHAIRS  

93 A ROSE PATTERN WASH BOWL AND PITCHER  

94 A ROUND METAL GARDEN TABLE & TWO CHAIRS  

95 FIVE PIECES OF GERMAN POTTERY & STONEWARE  

96 A MODEL FISHING BOAT 

97 TWO GERMAN CERAMIC BABY HEAD TOBACCO JARS 

98 VARIOUS KESSINGLAND PLATES & PICTURE BOOKS ETC  

99 A MARBLE INLAID DINING TABLE & FOUR CHAIRS  

100 A PAIR OF ANTIQUE CLASSICAL BRONZE FIGURES ON MARBLE BASE  

101 A COLLECTION OF IRISH PORCELAIN AND CHINA ITEMS ICLUDING BELLEEK & 
GALWAY  

102 US AIR FORCE BLUS OFFICERS JACKET TROUSERS AND CAP 

103 US 1980'S AAF AIRFORCE GREEN OFFICERS JACKET AND CAP 

104 POST WW2 ROYAL OBSERVERS CORPS UNIFORM 

105 AN ARTS & CRAFTS OAK CARVES WELSH SPINNING CHAIR 'DELAY NOT THE 
HOUR FLIES' T/W MATCHING WALL MIRROR  

106 A QUANTITY OF CRESTWARE INCLUDING ST PAUS & MILITARY TANK  

107 A JAPANESE GIESHA GIRL PATTERN VASE 

Lot No Description 



 108 SEALED DVD BOX SETS, BOON , DANGER MAN, THE PERSUADERS T/W STAR 
TREK THE ORIGINAL SERIES 

109 ELEVEN LORD OF THE RING WEDGEWOOD COLLECTERS PLATES  

110 A SMALL TABLE TOP DISPLAY CABINET & ONE OTHER  

111 A CHINESE BATTLE SCENE VASE  

112 A BOX OF SMALL CLOCKS  

113 AN ANTIQUE WOODEN GALLERY BACKED DESK WITH TWO DRAWERS A/F 

114 A QUANTITY OF VARIOUS PICTURES  

115 A CHINESE RED PATTERN FLOOR RUG  

116 TWO RED & BEIGE FLOOR RUGS  

117 A WHITE F&G PRINT OF GONALA  

118 A DOUBLE SIDED PAINTING EARLY PORTRAIT/FLORAL STUDY  

119 AN UNUSED ROLL OF RED FLOOR PATTERN MATERIAL  

120 A LARGE CARVED WOODEN AFRICAN WALL MASK  

121 A WOODEN WHITE PAINTED LIFT UP STORAGE BOX 

122 A ROUND BLUE & WHITE TRAY WITH GALLERY DEPICTING A SAILING VESSEL  

123 A TWO DOOR TELEPHONE TABLE  

124 A CANTEEN OF FRANCIS GREAVES & SONS PATTERNED CUTELRY  

125 A QUANTITY OF ORNAMENTS  

126 AN ELM SMALL SIDE TABLE  

127 A WROUGHT IRON & WOODEN SEAT STOOL  

128 A SMALL STORAGE WOODEN STOOL  

129 TWO WOOD BRACES  

130 A QUANTITY OF CERAMIC TABLE WARE INCLUDING FOLLEY  

131 A METAL DOG ORNAMENT T/W METAL CAT AND ONE OTHER  

132 JAPANESE KUTANI HAND PAINTED TEA AND TABLE WARE  

133 A COLLECTION OF SILVER FINISH ORNAMENTS, ABSTRACT & APPLE DESIGN  

134 A WHITE GLOSS FRAMED PRINT OF BALLERINA  

Lot No Description 



 135 TWO F&G LOWESTOFT FISHING VESSEL PRINTS  

136 THREE BLEACH F&G PRINTS OF MIDDLE EAST WATER COLOURS  

137 A CHABBY CHIC F&G PRINT OF TREES WITH SNOW 

138 A QUANTITY OF PICTURES & FRAMES  

139 THREE ANTIQUE LONGCASE CLOCK MOVEMENTS WITH CLOCK FACES  

140 A QUANTITY OF CAT ORNAMENTS  

141 THREE NOVELTY CAST DOOR STOPS & METAL LOG BASKET  

142 A FOUR SECTION BLUE & WHITE DISH, WEST GERMAN JUG & OTHER VASE  

143 A METAL DOOR STOP & FLAT IRONS  

144 A SEWING BOX & TWO OTHER SEWING BOXES WITH CONTENTS  

145 A COLLECTION OF VINTAGE MOVIE CAMERA IN LEATHER CASES  

146 A SMALL OAK CARVED BASE LOW TABLE  

147 A WICKER & METAL VASE T/W VASE WITH FAUX FLOWERS  

148 A SMALL WOODEN CHAIR WITH SMALL WOODEN FURNITURE ITEMS  

149 A WOOD EFFECT THREE OVER THREE SIDEBOARD  

150 A LIGHT F&G PRINT OF AN ANGEL  

151 A F&G 'LITTLE TOMMY' PRINT 

152 A F&G PEN AND WASH OF SOUTHWOLD HARBOUR BY IAN MORGAN T/W A 
FRAMED PHOTOGRAPH OF DRIFTER  

153 A F&G COLLECTION OF PHOTOGRAPHS AUTOGRAPH OF TEEMU PUKLU 2019 
CHAPIONSHIP. 

154 A MOTHER OF PEARL INLAID DRAGON PICTURE  

155 A COLLECTION OF FRAMED PAINTINGS BY IVAN TURNER  

156 AN ANGLE STANDARD READING LAMP  

157 A TREK CHILD BIKE  

158 A STINGRAY CHOPPER BIKE WITH STABLEISERS  

159 AN AREA 25 LOW GO CHRYSLER CHOPPER  

160 FOUR CHROME BLACK SEAT BAR STOOLS 

161 A FRAMED ETCHED GLASS MIRROR DEPICTING HORSE & CARRAIGE 

Lot No Description 



 162 A FRAMED ETCHED GLASS MIRROR DEPICTING HORSE IN FIELD  

163 A 19TH CENTUARY THORPE GREEN NORWICH WATER COLOUR BY A. COLEMAN 

164 A STRETCHED SILK FRAMED PICTURE OF BIRD ON BRANCH  

165 THREE F&G OLD PHOTOGRAPHS OF LOWESTOFT SMACKS  

166 A F&G BUTTERFLY STUDY  

167 A VINTAGE TRIANG ROCKER, RALIEGH CHILDS TRIKE AND A POGO STICK  

168 A COLLECTION OF VINTAGE REEL TO REEL PROJECTORS A/F 

169 A COLLECTION OF ROCK & ROLL LP RECORDS  

170 TWO KANGOL 1970s MOTORCYCLE HELMETS MATCHING PAIR IN BOXES - A/F  

171 TWO REFLCTA SLIDE PROJECTORS, CONTROL PANEL AND TAPE PLAYER IN 
FITTED CASE  

172 FIVE EARHENWARE GARDEN PLANTERS  

173 A DUTCH STYLE WALL CLOCK  

174 A LARGE FILT FRAMED WALL MIRROR  

175 A LARGE BLUE & GILT ELECTRIC WALL CLOCK 

176 A LARGE BROWN FRAMED WALL MIRROR  

177 A COLLECTION OF CRYSTAL DECANTERS & VASE 

178 CERAMIC VASES & CAPODIMONTE TEA SET  

179 A TRAY WITH METAL WARE & HIP FLASKS  

180 A COLLECTION OF COLOURED GLASS VASES & OTHER GLASSWARE  

181 A MODERN CHINESE STANDARD LAMP  

182 AN EARTHQUAKE STYLE BLOCK WALL MIRROR  

183 TWO TRAYS OF 35MM SLIDES  

184 AIRFIX MODELS, SHIP IN BOTTLE AND CARE BEARS  

185 A TUG BOAT DIORAMA UNDER GLASS CASE  

186 A BOX OF MATCHBOX MODEL CARS  

187 VARIOUS RELIGOUS ITEMS INCLUDING A PAINTING ON GLASS 

188 A COLLECTION OF CANVAS PRINTS, TIGER, CHINESE ETC  

Lot No Description 



 189 MASSIVE COLLECTION OF DVD BOX SETS TO INCLUDE AVENGERS, BABLON 5, 
BUFFY ETC 

190 TWO LARGE BOXES OF DVD'S 

191 A TUB FULL OF VINTAGE CAMERA CASES  

192 A TUB FULL OF VINTAGE CAMERA CASES  

193 MASSIVE COLLECTION OF DVD BOX SETS TO INCLUDE NCIS, LOVE JOY, THE 
SAINT ETC 

194 FOUR OAK CASED VINTAGE MANTLE CLOCKS ENFIELD ETC  

195 A SMALL POND YACHT ON STAND  

196 A LARGE F&G HONDA RACING PICTURE  

197 A GILT FRAMED  OIL OF FORREST SCENE OF FORREST  

198 VARIOUS JEWLERY STANDS  

199 A SMALL POND YACHT  

200 AN ARIA PRO II CTB SERIES BLUE BASE GUITAR 

201 A LARGE POND YACHT ON STAND 

202 FOUR OAK CASED MANTLE CLOCKS, SMITH ETC  

203 TWO BOXES OF 12 WHITE FINISH CIELING LIGHT FITTINGS  

204 TWO BOXES OF 12 CHROME FINISH CIELING LIGHT FITTINGS  

205 TWO BOXES OF 18 NEW DOWN LIGHT FITTINGS  

206 METAL TWO DOOR CABINET  

207 A SUBSTANTIAL COLLECTION GYM WEIGHT EQUIPMENT 

208 THREE SETS OF ALUMINIUM STEP LADDERS  

209 VINTAGE METAL FOUR DRAWER FILE CABINET  

210 IVORY FINISH WOODEN STANDARD LAMP 

221 PAIR OF SMALL BRASS AND CRYSTAL CHANDELIERS 

222 SMALL TRAILOR AND CONTENTS 

223 PAIR OF CHROME AND BEECH FINISH BAR STOOLS 

224 PAIR OF OAK CLUB CHAIRS / DECK STYLE CHAIRS 

225 QUANTITY OF DVD'S 

Lot No Description 



 226 TWO LARGE BOXES OF DVD'S 

227 MASSIVE COLLECTION OF DVD BOX SETS TO INCLUDE BLAKES 7, STARGATE 
ETC 

228 A QUANTITY OF WOOD WARE ITEMS  

229 A LARGE CAT ORNAMENT & ANIMAL ORNAMENTS  

230 AN EXTENDING YEW WOOD DINING TABLE & FOUR CHAIRS  

231 A COLLECTION OF BOXES & TINS  

232 A LIGHT WOOD TWO DOOR WARDROBE  

233 A COLLECTION OF MEERKAT MODELS  

234 A PINE PAINTED TWO DOOR WARDROBE  

235 A COLLECTION OF BEARS INCLUDING HARRODS  

236 A BLUE COLOU4R TWO SEATER SOFA  

237 A WOODEN LOOM - DISASSEMBLED  

238 A LARGE TABLE TOP DISPLAY CABINET WITH LIGHT  

239 A TEAK SINGLE PEDESTAL DRESSING TABLE / DESK  

240 A REMOTE CONTROL NITRO TOMAHAWK HYSOTTO WITH REMOTE CONTROL 
CARS & ACCESORIES  

241 A FLIM DROP LEAF TABLE  

242 A WICKER ALI BA BA LAUNDRY BASKET 

243 A QUANTITY OF MODEL CARS & MOUNTED RAILWAY ENGINES  

244 A WICKER BREAKFAST TABEL WITH TWO CHAIRS  

245 A VINTAGE BEVELLED WALL MIRROR  

246 A PINE CHEVAL MIRROR  

247 A LARGE  COLLECTION OF GOLF ACCESORIES 

248 TWO TRAYSW OF MIXED ORNAMENTS ETC  

249 VARIOUS CANVAS PICTURES WITH LAUNDRY THEME  

249A A LARGE COCRELL WALL CLOCK  

250 FOUR BOXED AND UNUSED THORNE LIGHT FITTINGS 

251 A BOX OF UNUSED GREETING CARDS  

Lot No Description 



 252 A MODEL SHOE COLLECTION  

253 A BOX WITH ROYAL DOULTON ITEMS & No3 SPRAY METAL STENCIL  

254 A NINTENDO WII & GAMES  

255 A QUANTITY OF F&G RAILWAY PICTURES  

256 A BOX WITH PRINTS AND IPSWICH DIRECTORIES  

257 A LARGE QUANTITY OF HANDBAGS & PURSES INCLUDING HARRODS  

258 A QUANTITY OF FRESH WATER / CARP FISHING GEAR INCLUDING CHUB, ROD 
REST, CARP MARGIN POLE ETC  

259 AN ELECTRIC ORGAN  

260 A SMALL SAMSUNG TV  

261 A SAMSUNG ULTRA HD BLU RAY PLAYER  

262 A METAL WALL SIGN DEPICTING CARDS & POKER CHIPS  

263 A SAMSUNG TV  

264 A VALSE AUDIO TURN TABLE  

265 A PHILLIP N4414 REEL TO REEL TAPE RECORDER  

266 A BEKO FRIDGE FREEZER  

267 HARRY POTTER AUDIO TAPES DVD'S AND HALF BLOOD PRINCE MASK DVD SET 

268 A WOODED BOOKCAASE WITH GLASS SLIDING DOORS  

269 A BOX WITH MEERKATS & COLLECTERS PLATES  

270 A BOX OF TABLE WARE & CERAMICS  

271 A BOX OF CERAMICS, GAMES & DVDs  

272 A TRAY WITH BONE CHINA CUPS & SAUCERS  

273 A TRAY OF MIXED ORNAMENTS  

274 A TRAY OF CAT ORNAMENTS  

275 A BOX OF METALWARE ITEMS & CAT  

276 A TRAY OF METAL WARE & CUTELRY  

277 A BOX WITH RAILWAY & CHILDRENS BOOKS  

278 A BOX OF CDs 

Lot No Description 



 279 A BOSCH WASHING MACHINE  

280 A WHITE FINISH THREE DRAWER CHEST  

281 A PORTABLE DIGITAL TV & STAND  

282 TWO BAMBOO GLASS INSET TABLES  

283 A HOTPOINT GAS COOKER  

284 BOX OF VINTAGE 8 TRACK TAPES 

285 A TRAY WITH LARGE ORNAMENTS ETC  

286 A TRAY OF DVDs  

287 A TRAY OF COLLECTABLE TEA POTS  

288 A BOX OF ORNAMENTS  

289 A QUANTITY OF ART SUPPLIES  

290 A BOX OF GAMES & PUZZLES  

291 A QUANTITY OF TEA & TABLE WARE  

292 TWO BOXES OF CRAFT WARE ETC  

293 TWO BOXES OF CRAFT WARE ETC  

294 A LARGE TUB OF VARIOUS LP RECORDS  

295 A BOX OF SINGLE RECORDS  

296 A LARGE TUB OF VARIOUS LP RECORDS  

297 A NEW WORLD BLACK FINISH ELECTRIC OVEN  

298 A BOX OF IRISH CRYSTAL AND GLASS WARE  

299 A HOTPOINT WASHING MACHINE  

300 A BOX OF ELVIS PRESLEY RECORDS & BOOKLETS  

301 A WHITE FINISH FIVE DRAWER CHEST  

302 A CHILD ELECTRIC MOTOR BIKE  

303 VARIOUS AUDIO TAPES AND GAMES  

304 TWO WICKER DRAWERS WITH PADDED SEAT TOP STORAGE UNIT  

305 A PYE P128 RECORD DECK, AMP AND SPEAKERS  

Lot No Description 



 306 MASSIVE COLLECTION OF DVD BOX SETS TO INCLUDE CSI , BUFFY THE 
VAMPIRE ETC 

307 A BOX WITH METAL WARE  

308 A BOX WITH CERAMICS  

309 A BOX WITH SUNDRIES & WOODWARE  

310 TWO LARGE BOXES OF DVD'S 

311 2020 80TH ANNIVERSARY OF THE BATTLE OF BRITAIN SILVER PROOF COIN 
COLLECTION 

312 2024 80TH ANNIVERSARY OF D-DAY SILVER PROOF COIN COLLECTION  

313 THE UNITED KINGDOM ONE PENNY BLACK AND TWO PENCE BLUE PAIR IN 
HARRINGTON AND BYRNE PRESENTATION PACK 

314 2020 CENTANARY OF THE UNKOWN WARRIOR SILVER PROOF COIN 
 

315 2022 QUEEN ELIZABETH II MEMORIAL LAUREL SILVER PROOF COIN COVER T/W 
2020 QUEENS BIRTHDAY FINE SILVER COIN COVER  

316 2024 150TH ANNIVERSARY OF SIR WINSTON CHURCHILL SILVER PROOF £5 AND 
BANK NOTE T/W 2021 50TH ANNIVERSARY OF DECIMALISATION SILVER PROOF 
£5 COVER 

317 A TITAN CAMILLUS MASTER KNIFE  

318 VINTAGE ROSE GLASS LAMP SHADE AND HANGER 

319 A HALL MARKED SILVER DICK WHITTINGTON SPOON IN FITTED CASE  

320 A MERCERS COMPANY QE2 JUBILEE DISH  

321 A PULSAR WRISTWATCH  

322 TWO SILVER TOP AND GLASS MATCH STRIKES  

323 A MACINTYRE MOORCROFT DESIGN SUGAR BOWL WITH FORGET ME NOT 
DECOR  

324 A TISSET WRISTWATCH  

325 A PAIR OF PINCH NOSE GLASSES & CASE  

326 SILVER BELT BUCKLE AND BELT T/W PLATED NURSE STYLE BELT BUCKLE AND 
BELT 

327 A LARGE 925 SILVER CURB CHAIN WITH 925 SILVER BRACELETT 

328 A 1917 TRENCH ART SHELL ASHTRAY  

329 AN  ANG P8E STEREO CARTRIDGE STYLIST  

330 VARIOUS WRIST WATCHES & DRESS JEWELRY  

Lot No Description 



 331 2020 BREXIT SILVER PROOF 50P COIN COVER T/W 2020 75TH ANNIVERSARY OF 
VE DAY SILVER PROOF PIEDFORT 50P COIN COVER  

332 2021 QUEEN ELIZABETH 95TH BIRTHDAY FINE SILVER COIN COVER T/W 2023 
KING CHARLES III CORONATION 1OZ SILVER PROOF COVER 

333 A PAIR OF 10X50 BINOCUARS, LASER PEN AND LARGE TORCH  

334 A SMALL QUADCOPTER 4D V13  

335 THREE WINSTANLEY CAT ORNAMENTS ONE A/F  

336 A RININI BLUE CERAMIC VASE IN ALDO LONDI STYLE  

337 A JENA GLASS SCHOTT6 & JEN GLASS FILTER TEA POT  

338 A BESWICK CAT T/W A ROYAL DOULTON CAT ORNAMENT  

339 2024 60TH ANNIVERSARY OF RED ARROWS 1OZ SILVER COIN COVER  

340 2023 1OZ SILVER BRITANNIA DUAL COIN COVER  

341 2021 1OZ SILVER BRITANNIA COIN COVER  

342 2023 KING CHARLES III SILVER PROOF LAUREL COIN COVER COLLECTION 

343 2024 150TH ANNIVERSARY OF SIR WINSTON CHURCHILL SILVER PROOF COIN 
COLLECTION 

344 THREE BESWICK DONKEYS & OTHER DONKEY ORNAMENTS  

345 2023 KING CHARLES III CORONATION SILVER PROOF 3 COIN COVER (925 
 

346 2021 ROYAL WEDDING OF WILLIAM AND KATE ANNIVERSARY 24 CARAT GOLD 
PLATED 999 FINE SILVER 3 MEDAL COVER COLLECTION 

347 2025 FINE SILVER(999) FRACTIONAL COIN SET 60TH ANNIVERSARY OF 
CANDAIAN FLAG 

348 A MINITAIRE ART DECO LONG CASE CLOCK  

349 A RENE LALIQUE COQUILLES No1 PLATE 1924  

350 A CHINESE FOOTED PLATE WITH INSCRIPTION 'FAMILLE ROSE'  

351 WOODEN BOX WITH MINATURE BIBLE, SILVER FILIGREE BROOCHES, VEGTABLE 
IVORY AND OLD CARD GAME 

352 A NIVADO BOXED GOLD PLATED LADIES WATCH  

353 A COLLECTION OF PAPER WEIGHTS, CAITHNESS ETC  

354 AN ADAM WOODYATTS NORTHAMPTON SELLERITY SOCCER SHIRT 
AUTOGRAPHED WITH AUTHENTICATION  

355 A ROYAL WORCESTER MERCERS COMPANY BOWL IN FITTED BOX  

Lot No Description 



 356 THREE BOXED SETS OF LORD OF THE RINGS CHESS SETS 

357 AN ASTON GERARD GOLD PLATED CHOROGRAPH WRIST WATCH A/F  

358 SEIKO SPORTSMATIC WRIST WATCH 

359 A PAIR OF BIRMINGHAM SILVER 1910 TOPPED WHISKEY NOGGINS  

360 VINTAGE MORTIMA SUPER DATOMATIC 17 JEWEL DIVER STYLE WATCH (NO 
STRAP) 

361 SILVER PANDORA BRACLET AND CHARMS T/W OTHER SILVER BRACLETS  

362 AN 1896 'THE MITE' GRIMSBY R.A ROBINSON MINITAIRE BOOK  

363 A PAIR OF SARAH GRAHAM 'QUACK' CUFFLINKS  

364 A PAIR OF 19TH CENT BLUE & WHITE PAINTED ENAMAL VASES  

365 QUEEN ELIZABETH II PLATINUM JUBILEE GOLD PROOF 1/10 OZ COIN COVER  

366 2023 KING CHARLES III CORONATION STRUCK-ON-THE-DAY GOLD PROOF 
QUARTER SOVEREIGN COIN COVER 

367 2023 KING CHARLES III CORONATION GOLD PROOF QUARTER SOVEREIGN COIN 
COVER 

368 A COLLECTION OF GLASS ITEMS & PAPER WEIGHTS  

369 2019 50TH ANNIVERSARY OF THE MOON LANDING $1 COIN COVER T/W SIMULAR 
£5 SILVER PROOF COVER 

370 ROYAL MAIL PLATINUM JUBILEE SILVER COIN PROOF T/W IN MEMORIAM HM 
QUEEN ELIZABETH II SILVER COIN PROOF COVER  

371 THE CORONATION OF KING CHARLES III FINE SILVER PROOF COIN COLLECTION 

372 2024 80TH ANNIVERSARY OF D-DAY SOLID SILVER PROOF COIN COLLECTION 

373 THE QUEEN ELIZABETH II MEMORIAL SOLID SILVER PROOF COLLECTION 

374 D-DAY 2024 UK 50P SILVER PROOF COVER 

375 2024 "THE EAST OF INDIA COMPANY" UNA & LION 1OZ SILVER PROOF COIN 

376 2020 80TH ANNIVERSARY OF DUNKIRK SILVER £5 PROOF COIN COVER T/W 75TH 
ANNIVESARY OF VE DAY FINE SILVER PROOF COIN COVER  

377 A 10 CT GOLD RING WITH AMOCITE STONE  

378 A 2021 85TH ANNEVERSARY OF THE YEAR THREE KINGS SILVER PROOF COIN 
COVER COLLECTION  

379 A COLLECTION OF WRIST WATCHES  

380 A BESWICK COTTAGE TEA POT T/W A JOHNSON BROTHERS & SON TEA POT  

Lot No Description 



 381 KING CHARLES III NEW ZEALAND SILVER 1OZ PROOF DOLLAR 

382 A SMALL CELESTIAL TELESCOPE  

383 A PAIR OF TALL AMPHOROA AUSTRIAN PORCELAIN FIGHRES OF MAN AND 
WOMAN PLAYING CROCHET - A/F  

384 A SMALL HERMANN RUNNING DOG T/W A RUSS BERRIE TEDDY BEAR  

385 A HORNBY BOXED GWR HIGH SPEED TRAIN SET  

386 A FRENCH BRACKET CLOCK  

387 A ROUND SHIPS CLOCK  

388 AN ELLIOTT OF LONDON MANTLE CLOCK  

389 TWO SWAGGER STICKS 

390 A KING ARTHUR REPLICA EXSCALABRE SWORD  

391 2022 QUEEN ELIZABETH II PLATINUM JUBILEE SILVER PROOF 5 OZ COIN COVER  

392 THE 80TH ANNIVERSARY OF D-DAY FINE SILVER PROOF 5 OZ COIN IN FITTED 
CASE 

393 A RED WAVED ART GLASS VASE  

394 A WINSTANLEY DOG ORNAMENT  

395 A HORNBY EUROSTAR CLASS 373 LOC BOX SET 

396 A LIMA GOLDEN SERIES 149749 LOCO SET  

397 A SIGNED FOOTBALL  

398 A TALL GREEN GLASS DECANTER WITH CHANTING WOMAN DECOR  

399 A COLLECTION OF ROLLING STONES, BEATLES & ALICE COOPER ALBUMBS  

400 COLLECTION OF LP RECORDS BLACK SABBETH , QUEEN , RAINBOW ETC 

401 LP RECORDS INCLUSING WONDERWALL MUSIC BY GEORGE HARRISON, THE 
CLASH, ROLLING STONES AND ABBA 

402 A PINK FLOYYD DARK SIDE OF THE MOON FIRST PRESS WITH BLUE TRIANGLE 

403 GUNS AND ROSES LP 'APETITE FOR DESTRUCTION' T/W 'USE YOUR ILLUSION 1 
& 2 LPs 

404 A COLLECTION OF DAVID BOWIE, ROLLING STONES, BEATLES LP AND RARE 
'THE THE' BAND LP  

405 A QUANTITY OF BRITISH & FORIEGN COINS  

406 COLLECTION OF MOUNTED £2 COINS , RAF, WW2, RAILWAY ETC 

Lot No Description 



 407 A COLLECTION OF PRE DECIMAL & WORLD COINAGE  

408 A PAIR OF BOXED WRAY BINOCULARS  

409 A LOWRY TABLE ATLAS BOOK A/F  

410 A TRAY OF EARLY PLAY USED MODEL CARS  

411 A COLLECTION OF MODEL DINKY MILITARY VEHICLES  

412 A WRITING  BOX & CONTENTS  

413 COLLECTION OF COMMEMORATIVE OVERSIZE MEDALLIONS AND SMALLER 
COINS SOME WAR RELATED 

414 A PAIR OF PENTAX BINOCULARS, RADIO, SMALL TELESCOPE  

415 TWO JAMES BOND £5 COIN AND STAMP COVERS T/W OTHER COIN COVERS , 
RED ARROWS, 2018 ROYAL WEDDING, VICTORIANS BRITAIN ETC 

416 A SMALL BOX OF ITEMS INCLUDING SILVER 

417 A BOX OF PHOTOGRAPHS & BOOKS OF OLD LOWESTOFT  

418 A TRAY OF INTERESTING ITEMS, RAILWAY ETC  

419 A BONE & BAMBOO COMB, WITH CHINA IN WELL & INTERESTING ITEMS  

420 TWO JUBILEE COIN COVER SETS, ANNIVERSARY OF QUEEN CORONATION T/W 
PLATINUM JUBILEE COIN COVER AND OTHER RELATED COINS COVERS 

421 A TIN WITH COINS ETC  

422 LOWESTOFT & POSTER  

423 A TIN OF MAINLY COSTUME JEWELRY WITH 925 SILVER  

424 A TRAY WITH DRESS JEWELRY  

425 A TRAY OF INTERESTING ITEMS  

426 FOUR STAMP ALBUMS WITH FIRSTDAY COVERS, 1977 JUBILEE, 1986 ROYAL 
WEDDING, LLOYDS SHIPPING REGISTER T/W WINSTON CHURCHILL COVER IN 
BOX 

427 A TIN WITH POCKET WATCHES  

428 AN ALBUM OF FDC & COINS EDITIONS  

429 A COLLECTION OF RAILWAY EMPHEMERA, POSTCARDS, MANUALS ETC  

430 A HORNBY DUCHESS OF SUTHERLAND LOCOMOTIVE  

431 A QUANTITY OF DRESS JEWELRY  

432 FOUR BOXED I COM VHF TRANCIEVERS WITH CHARGES  

Lot No Description 



 

 433 FOUR STAMP ALBUMS & CONTENTS  

434 A QUANTITY OF OLD PHOTOGRAPHS & STUDIO CARDS  

435 A COLLECTION OF DR WHO BATLLE IN TIME COLLETORS CARDS & MAGAZINES  

436 A PAIR OF USSR 7X50 BINOCULARS  

437 A BOX OF MATCH ATTAX TRADE CARDS & ALBUMS  

438 A COLLECTION OF STAMPS, ALBUMS AND FDC 

Lot No Description 


